fno2 4R R AET ] 5 K B F R R &

I



oo 2 £ E R E S K EFERN G TR

2 A FEJERERET i ) AOE FH R SFHTRIT, RICED D & 2AHITE D,

o
%.H
-

(AR T3
F15 WARHTEOREET, WARHZNZN 23528FHEED D,

el
%
EE

o
F

2 WA TROKHEDOK S K OYEX S Z oL, HF1R BARN TR Tk,

(5 1H)

525
2k HHE kb,
(— MR A4)

3%k HMITHIBESE2 355D 3FB2HOHTEIZL D —HHEAESOMEAN DK EREFEIL100,000FH & ED 5,

AF243 A 9 B
EaRmer g B HOIE &

WG HIBEHR 2 30KB 1HEHOBEIZ IV EZFZ LA TE o2 GEORED AR, REF, BEDTIE, FIRLOMEEDGIEE

EHK=E



fkSF —2—

H1ER O A R H TR

% (A FH)
% I & i
Bk ™ F K B 76,704

1 ff M Bl 76,667

2 F % El 37

& kK O A #H & 26,336
1 A il & 26,336

JiE X s & 45,986
1 JiE #ifi i)y & 45,986

PE I A 5
1 W PE i H I A 5

A & 53,554
1 A & 53,554

(£} & 1
1 6} & 1

I A 2

1 Wy i & 2l + 2

f& 32,700

1 HT & 32,700

ik A = 7 235,288




% H (A M)
K TH & i

fii Y K H # 195,944
K H (s B # 60,841

A K T o # 20,028

K H it B4 # 115,075

G 53 & 5
WMo W Ok K & % 5

I8 f& # 39,339
7N f& # 39,339

% = 235,288

i AK=FF

_3_



fliKk=F —4—
A S e 7 &
(Hfpr TH)
e 18 %) H 5} R %8 & D Fik F =R = i %) Vil 1%
fii 5 K E Wi B R i K & e 32,700 | EEEf £ 1.0% BFERIZONTIE, ZORMBESRIMCLY
. SRITE DM OB EITF DIEMESE L HET 5.
X VI { =L, zmmwﬁfsé\a:otm TE%E@F&E&{U“
= N2 A . . E%Eﬁﬁzﬁ% E‘/‘ﬁ_ﬁb\ %) L/< 6j:\ ;%ET%J: Eﬁxci&
AT | (B A Fichms 2 - wavcs 5,
TEYAND
B & 4 K O
i1 5 28 {4
& A S &
IZ2WT, H
RORE L%
1ITo7%IZE
WCIE, M5
PLIE L1 O A
)
2 32,700




mo A R WY HoOF | B B oM &

e % A) (HAr TH)
> KX OFEOE T R M A K T BOH L L%

B kY F OB 76,704 77,735 A 1,031
& Kk O A #H & 26,336 12,811 13,525
JiE X i & 45,986 92,313 A 46,327
JE I A 5 16 A 11
A & 53,554 81,313 A 27,759
el & 1 1 0
I A 2 20 A 18
f& 32,700 68,900 A 36,200
A & &t 235,288 333,109 A 97,821

k=it —5—



fkSF —6—

% ) (AL TH)
K KX OFEOE T R M LT SS: N O S 59 i
1 f# 5 7K i # 195,944 299,259 A 103,315
2 i X t & 5 16 A 11
3 A f& ey 39,339 33,834 5,505
% i = &t 235,288 333,109 A 97,821




N (G = S S O 5
L k|2 ¥ g 1| A £t (Hpr M)
i .
iEN =i iSN i B A
H KK il A <~ - iz
! 1
Ko O R 76,667 77,698 A 1,031k G B A R 76,667k i 6 A K
= 76,667 77,698 A 1,031
1k AR R OV 5ok 1 IH AR

k=it —7—



fifk=it —8—
LB A OB & W " un
1 3K e ¥ £ 2 H|F 'y £t i TH)
o - i

H ZIK O IS }_.x_ =9 i)( X ﬁj\ % %E Ao A
1 K T EHR A T EoRH 15
H Bl 37 37 ol kK T T4kt TG /K T2 ok A& ok 22
At 37

i 37 37 0




2y 4 [6)
2 %\ 2 5| & fH & g
il EXN S Gifr )
. i )
E - =111 - t s = H
ZIK )= ] EE }_.x_ k i)( IX ﬁj\ (j‘z %E nJLE ﬂ
1 1 HEKgs T LA S 19,207
WwmAK LEAHEAE 19,221 8,105 11,116[#3/Kk THAH 4 19,221 |G 7K oyl TS5 E 40 4 14
= 19,221
2 1 THIE OB IR R S O BAZRE 5 FRVEET HIN
K IE B R L F 7,115 4,706 2,400k B Bk L& 7,115 /KEE B LHEAMe 4,560
£ M & S (R S\ R IR B 5 R R M
KiBEEBR LEEAMRSE 2,053
TEIE YR VT 22 MR B A D 24 BN
KIEE R THE AL 502
&t 7,115
= 26,336 12,811 13,525
2 2K AR OB 13H  Afs
fli/Kk=F —9—




fAk=F —10—

) = g AN vs o
3ak(E 3O & 1 HE|E OHE M OB & i TH)
i .
iiN =i iEN i B A
H K OEJE CITNEC 3 A X 5 o o iz
1 1
KO M o 45,986 92,313] A 46,327|k W i % % 45,986 i h 71 18 i 5 T ffs = 8 e 4 1) <
FEf B & B &
B 45,986 92,313[ A 46,327




x| z (W pE TE N
4 M o I A 1 IE|(M PE E B I A (R TH)
(] .
iEN =i iSN i B A
H VNI 5 Al B oW <~ - ji!
1 1
A K OVEE Y & 5 16 A 1FIF K O 4 5| B RS B4 A1
2t 5 16 A 11
4 3K WPEIUA 1 I MEER A

fAKERF —11—



fliKk&F —12—
5 Kk |#k A A1 T | A & o
& * Gifr TH)
. . i -
H AN OB Al A S < o G G
1 1 (— R FHAE )
S BN 53,553 81,312 A 27,759 — ki A& 53,553 i AAE A A B A5 14,459
Ry 2,705
G SEY Gy = o 36,389
3 53,553
2 1
[ R S 1 1 Ot B 3 %% It 4 1| A BOREE HL A &
o A 4 fo A 4
= 53,554 81,313 A 27,759




(BAr TH)

i3

L|a7 A B

O|Aij 4F JiE

L3

te

&

+

Gi

ke

1_

3]

6 K AREe




KR —14—

# |7 " T o4& A L
7 K I YN L) & F T R
(0] B
iiN =i iEN i B A
H K OE B Ap O e X 5 e H
1
H o4& M T 2 12 A 10|HT 78 4 F] 1 20T FH 4 #| 1

2 2 12 A 10




/df g I/\ N2
— - 12 - - (A7 FH)
% .
~ fi = % B A

H KR Al | s — .
O
* A 0 8 A8 (B E )

wt 0 8 A 8

7 %( E%HY)\ O ]:E %]\

k= —156—



fAK=F —16—

(0] -
iiN =i iEN i B A
H NP Al A S X 5 o 3 H
1 1
i 5 K EFEME 32,700 68,900

A 36,2001 7 KB F¥EME 32,700| 1 5 B fifi 5% FE i SF e Fo

g 32,700 68,900 A 36,200




5 . e
1| & K @& #| 1 mEpKk E EF OB O#E _ R
g koo | oA oo oE | o # [Z%E“égﬁ 5 B
1 2 DEHEET IR B LIS ORk BB
MEOER % O & 60,841 56,624 421746 B 10,099 3tk 2 A
DM IR B R LA
&t 3N
3 SEHEETHIRE LSO E)
T B S 7,435|FF [ A% F 4 551
® & F Y 540
wWwoE O F Y 155
M R F 4 1,850
g M F 4 1,352
E LM T Y 156
T BB F Y A A A 1,465
At 6,069
SFHMEETHRE)
15 N S 72
M R F 4 337
Tk BB T4 A A4 957
H) 1,366
& Fh 7,435
1k S KB 1IH KEEEE
fiika=it —17—




k=5 —18—

K| % ok B #| 1K E O M OB G )
q I T O Eﬁﬁ“égﬁ B ]
4 Ik B A A A4
B - T ¢ 3,225  REHEEATARE LS ORI E 5y 2,608
SEHEET AR E 5 593
INES R ERME S A A 24
7t 3,225
8
it 2 421% @ ik B
10 ST ST < ¢ 910
it H # 5,879 |84 Bt # 322
FIORll 8 A # 616
OB ok & 2,031
& & 8 2,000
7 5,879
11 wWE E W& 60
% B % 478 B B 224
KOOSR BR OB 145
B B B L B R Bkt 49
7t 478
12 AIERR BB T TER)
E 3 Bt 9,875|7K 38 itk & BB 2Rtk
&1 5 B K E IR A TR}




BBl B FH BRI L EH LR
TR R R SR R AR
KBS TE RAE LY AT LT — X TR

ZitkH
#t 9,875
13 T A oy AR ok 4,647
il H OB & W 6,959|/% Y 2 A R 1,692
"7 0w e A 71
B &) B EoE 545
+ o R OR 4
7t 6,959
14 IRIEAT HIN K BB B ek T 52

T HF 35 A& 15,873 | RHIN K IEE Bk L9 2
BRI KB E B TR
R fE N S KB I B e TR

Zt 15,873
15
BOM OB % 870 4t e 2 P JE 1 2
18 T E AL 2 R
S AU 106| A EHEE T AR E L OREESY
K O 22 AT AR (T TR 5y
J i 5 A S B B s e B 98
it 106
&t 60,841 56,624 4,217
1 3k fAGKEE 1 KEEH

K= —19—




flikzir —20—
L& 5 Kk @& & 2#H@KE K L F # Bl )
i N
iiN =i iEe i 2 A
H O Hij E S X 5 - 3 H
1 14
K oE T # 20,028 8,339 11,689| T == % A& #& 5,403 | E/K A5 HHT LH#
15
- B S S < ¢ 14,475 | &K 25 50 8 L35 A B
18
=R /i\ By 150§ 5y K8 #6 7K & 1 WS AR T TS Ee il Bh 4
K Y A 4
2t 20,028 8,339 11,689




1 &I 5 Kk @& & 3@k & i % &

(HAL - TH)
o " ] -
H K HFE A O | = e 5 ]

8

EEEE T EE 115,075 234,296 A 119,221|)% b 10913 @ Jx &
18
A (jg it Bh 114,966 |1 5 /K 8 i gk 3 S £ B AR 4
& O & A 4

&t 115,075 234,296] A 119,221
13 fiGKEE 3IA  KiEiERE

K= —21—




k= —22—

2 % X W & 1 [ BGE L& E

(HAL FM)
(0] )
g | Hf i 5 W B
H /N S TS S X 5 e i
1 24
R P 5 16 A 11|FE AYA 4 5| B B AR T FE N4

A 5 16 A 11




3 k| [ el 1 HE|A f # .
* . (g )
H NI 3 AT S (2 3 X 5 - i i
1 22
It & 35,701 29,477 6,224/ & & F 1 35,701 | 5 7Kk il F S5 8 e 4
Ko O° H 51K
2 22 il 7 KB =R T 3,336
Fl 7 3,638 4,357 A T19ffH & 4 R 7 3,638|—IFfts AG:FI] 1 302
Ko O & 51K =
At 3,638
3 39,339 33,834 5,505
3k AfEE 1 NEE
flik=F7E —23—




§+ — 94—

KR

K #e
i
B0
B

V) oK

M)

(HAL

K &
#}xﬁ

e
N

MR

341,212

BE

<
A
o

A
XS

e Aﬁ
IR

35,701

T8
B
IR

X Him

M ~—

32

32,700

344,213

315,232

£
H

{3

fii 5 K E & %




w5 &7 M F

Tk
1%
W@ 5. #
[TI=E" S & 3
Sl I @ K e 7 v R e #
(A) (FM) (FH) (FM) (FH) (T1) (F)
( )3 10,099 7,435 17,534 3,225 20,759
=[] i3 ( )2 7,612 5,892 13,504 2,494 15,998
( )1 2,487 1,543 4,030 731 4,761
% () PNUL P B R B Tk B % OV e [ 2 2 A R T Tk B D B

I

NE-

;'*‘/F, i3 )} N4 Nz N7 a N7 b ) N7 NV k= N7z Y N4 o N7 lr/r’ @ E’% EHLVEJ\&H%%%

TN BB BT OUIRE RGN T O4IK R T OSME R T OHE B T AP OR T H|B B T NPEA TR B T A el A e e
(FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (M) (FH) (FM) (TH)

Y NE=SN:3 623 540 155 2,187 1,352 156 2,422
Ay AR 467 540 155 1,827 1,300 156 1,447
o 156 0 0 360 52 0 975

fK&F —25—




fEAkSF —26—

7. RFHEEAEABE LS oA

i 5. ¢
B 5k HF = & E
S E2 Fif Wk B FH g I =
(N) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH)
K E ( )2 7,709 6,069 13,778 2,632 16,410
Al JE ( )2 7,612 5,892 13,504 2,494 15,998
I Loy ( )0 97 177 274 138 412
X () PN P P A g T B P T L D 2K
Px: vl N Mz E Mz Mz | A Mz | e p74 Mz | N4 S Nz X \/% E]Ié E& EH&EJ‘&H&%&%
K 4 BB T 4[RO F Y B P Y[ E T Y@ P 4 R T Y| R P 4EauF YR E T é%%uiﬁ%%%fﬁé\ﬁm%
(FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (M) (FH) (FM) (M)
B B P Y| K44EE 551 540 155 1,850 1,352 156 1,465
o W F
Hi 4 467 540 155 1,827 1,300 156 1,447

[5 . 84 0 0 23 52 0 18




. REHEEAEARE

i 5. ¢
B %k o 2 & F
X 4 8 T @ f AT v i
(N) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH)
K E ( )1 2,390 1,366 3,756 593 4,349
. ( )
G S 0 0 0 0 0
=4 [ ( )1 2,390 1,366 3,756 593 4,349
¥ () NITERRSFHEEEABRE 0%
E NN e N2z N4 o \/‘H&i\ﬂﬂ‘&iﬁ
g WM TR BTN kTR & T Ml A 4
(FH) (FH) (FFH) (FH) (FH)
B B F 4| &4 p 72 337 957
o W F
Hi 4 0 0 0
[5 72 337 957

fi K = at



k=5 —28—

(2) FakHE OV B T2 DO 8RR O B

HE AR HE R R BN ER =
X 57 " 5 B
(FH) (FH) L s
Wk 2,487|#6 G- E WD HER Sy
SRR HN 5y 97| FHHKGHE
4,037 X2 A X128 = 97 TH
Z DO By 2,390 SEHFETARERAIC 2,390 T
LKy
BETYH 1,543 | il FE S IE L D HE I 50 52| &by 52 FM | 0. 05845 %5
DO BERY 1,491 W/ FY 156 TH
WIRFY 360 TH
ik BRI T YA A4 975 TH




. REHEEEHBE LS O A

HE R AE HE R R BN ER .
X LN H i AH i %
7 (TF) (TF) :
wo K 97| #8 5-L BN EED B IRy
HASITEHI N4y 97| “FHHKHE
4,037 X2 A X 12 = 97 TH
Z DAL D EE Y
BETYH 177l S B SRS By 52| &by 52 FM | 0. 0584 %5
Z DO E ISy 125 WA FY 84 TH| FHiglcksis
WIRFY 23 FH
ik 2GR T YA A4 18 TH

flik&Er —29—




i K= FF

DEHEET AT E
HE AR HETRCEE R BN ER - "
ES 5 5 B
7 (1) (1) B s
R 2,390|#5 5- L B\ LED HER Sy
A H M Sy
OO EERSY 2,390 SFHFEETHBRESRAIC 2,390 M | HEEEEERRN
LA TN D FHE AR
AAEE 1A
BETYH 1,366|Hl FE S B LEDHEIR S
Z DO By 1,366 SFHEETHTRE A ICL D0
REM A T4 72 TH
HIRTY 337 TH
Tk BRI T4/ A A4 957 T-H




(3) #EHK& OV B T4 DKL

7RIS 0D
< 5 — R AT B
TR B () 321,200
SRFAATABAE | 5 A () 373,088
TR () 49.5
STASTHELA 48 () 317,163
THRIEAATRBE | RIS 5 A () 365,531
TEIER () 48.5
A, TR
SN AR TR Dl
(1) BT ()
A 150,600 150,600
X % = 182,200 182,200

i K=FF



A GILEIS

— M AT B W&
% kB #(N) HER L (%)
6 ( ) ( )
5 ik ( ) ( )
4 #% ( ) ( )
SR2EEAR 1 B BUE 3 #% 2 ( ) 100.0 ( )
2 ( ) ( )
1 #k ( ) ( )
7t 2 ( ) 100.0 ( )
6 #% ( ) ( )
5 ( ) ( )
4 ( ) ( )
WR%314E4 H 1 B HAE 3 & 2 ( ) 100.0 ( )
2 & ( ) ( )
1 #k ( ) ( )
7t 2 ( ) 100.0 ( )
3 () NI A e P S ik B D %%
(BB D FEHE L 72 D NS
X 5 6 L 5 i 4 e 3 it 2 e 1 L
AT R glit s B p e e R R R e  mom ow

k= —32—



H
b
s

- s P & W 2 B M
RE-ZFERIREME|] F B LR +t A B
ik A £ (A (N) 2 1 1
S 6 12 PR D M B K (B) (A) 2 1 1
25 (N)
- P 4 (N) 2 1 1
65t (N)
4 8tk (N)
20 S (B)./(A) (%) 100
ik A # (A (N) 2 1 1
Gl 6 12 PR D M B K B) (N) 2 1 1
25 (N)
GE - 4 (N 2 1 1
65t (N)
4 8tk (N)
20 S (B)./(A) (%) 100
A RTF 4 - B T4
SCREII SR A ) B TS
A A [ 2.250(1.175) | 2.250(1.175) | 4.50 (2.35) A
A4 EE [ 2.225(1.175) | 2.225(1.175) | 4.45 (2.35) A
[ o ) | 2.250(1.175) [ 2.250(1.175) | 4.50 (2.35) A
() IERHE I B O SRR

k=5 —33—



2. JE AR e OIS BB A JR i L AR D 1B T

N 20FE B D 25RO 35EE RO B om RO = O fl ©
ES (A 5) (A 5) (A 5) Am | mummes | W5
AR 24.586875 33.27075 47.709 47.709 -
D T AT TR
(2@% 24.586875 33.27075 47.709 47.709 T
s jﬂ—:) (2% ~45% &)
X, Mk Y
SCHE KRG I ALIRTH
ke (%) 3
XAa Gk B 2 (N) 0
D 5 T A U 3
He ST ER(%)
7. DD FY
X gl [ Diil] BE LD B[R] £z B oo N 7B
& F Y [F] C
F B F 0K — iR e B FEFEFRU, FF5E /5,000
wmoo% F oY [F] rC

i K= FF



